ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР

«ПРОБЛЕМЫ КОГНИТИВНОЙ ЛИНГВИСТИКИ»

по программе повышения квалификации
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Российская ассоциация лингвистов​-когнитологов совместно с Институтом языкознания РАН и Центром повышения квалификации Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Державина проводят Всероссийский научно-практический семинар «ПРОБЛЕМЫ КОГНИТИВНОЙ ЛИНГВИСТИКИ» 20 – 25 ноября 2017 года.

Научный руководитель семинара – доктор филологических наук, профессор, заслуженный деятель науки РФ Н.Н. Болдырев.
Объем учебного плана – 72 часа.

Место проведения семинара – г. Тамбов, Тамбовский государственный университет имени Г. Р. Державина, Научно​-образовательный центр когнитивных исследований.

Цель семинара – обсуждение актуальных проблем и достижений когнитивной лингвистики, позволяющее повысить научную квалификацию участников в вопросах методологии когнитивной лингвистики, ее роли и места в системе
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современных научных парадигм, в осмыслении когнитивных аспектов функционирования языковых единиц, а также обеспечивающее повышение эффективности и актуальность проводимых участниками диссертационных исследований.

В рамках семинара ведущие ученые Тамбовского государственного университета и других вузов России проводят лекционные занятия, круглые столы, мастер-​классы по основным направлениям современной когнитивной лингвистики. Особенностью семинара является возможность получить индивидуальные консультации ведущих специалистов-когнитологов по разрабатываемым участниками семинара научным проблемам. Кроме того, возможно заключение договоров по учебно-​методическому обеспечению научно​-исследовательских проектов. 

По окончании семинара слушателям выдается Удостоверение о повышении квалификации установленного образца.
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Более подробная информация размещается на сайте Российской ассоциации лингвистов​-когнитологов www.ralk.info. 

Стоимость участия в семинаре – 9500 рублей, членам РАЛК – индивидуальная скидка 10%. Возможно заключение договоров с вузами.
Заявки на участие в семинаре принимаются до 1 ноября 2017 г. по электронной почте sekretar@ralk.info.
Полную информацию по вопросам участия в семинаре Вы можете получить по e-mail sekretar@ralk.info (координатор семинара Толмачева Ирина Николаевна).
