Информационное письмо № 2

Уважаемые коллеги!
Прием и рассмотрение заявок на участие в Международном конгрессе по когнитивной лингвистике 20-22 сентября 2017г. в Белгороде завершены. С полным списком участников можно ознакомиться на сайте конгресса http://iclc.bsu.edu.ru
Просим всех участников конгресса в срок до 15 апреля 2017 г. оплатить оргвзнос.  Для членов РАЛК, оплативших членский взнос за 2017 г.,  - 1400 руб., для остальных участников – 1700 руб.

Обращаем внимание заочных участников на необходимость дополнительно оплатить стоимость почтовых расходов по пересылке сборника в размере 300 рублей по отдельной квитанции. 

Квитанции размещены на сайте конгресса в разделе «Оплата оргвзноса» и были высланы всем участникам конгресса по электронной почте.

Рассылка сборников для заочных участников будет осуществляться в октябре-ноябре 2017 г.

При оплате просим обратить внимание на следующие моменты (размещены также на сайте конгресса в разделе «Оплата оргвзноса»):

Оплату желательно производить через отделения Сбербанка;

При оплате необходимо выбирать услугу «За обучение»
В поле «Период расчета» вносить 092017
Поля «Назначение платежа», «Номер договора» и «Сумма» заполняются строго в соответствии с тем, как они заполнены в квитанции.
Оргкомитет убедительно просит строго соблюдать установленный срок оплаты (15 апреля), внимательно заполнять требуемые в квитанции данные и корректно вводить их в случае оплаты через терминалы и электронные приложения. Скан документа, подтверждающего оплату, необходимо прислать на электронную почту конгресса  coglingcongr2017@mail.ru сразу же после оплаты.
Просим учесть, что оргкомитет будет вынужден отклонять заявки на участие в конгрессе в случае, если оплата не будет произведена в установленный срок.

Контактное лицо по вопросам оплаты оргвзноса Светлана Николаевна Степаненко, тел. +7 904 095 97 97
Вопросами размещения очных участников, бронирования гостиниц, уточнения дат и времени приезда/отъезда, подготовки официальных приглашений на бланке университета будет заниматься член рабочей группы оргкомитета доц. Елена Викторовна Шемаева, которая свяжется индивидуально с каждым участником конгресса по электронной почте после обработки первичной информации, представленной в заявках.

Обращаем внимание на необходимость иметь при себе обратные билеты.
Вся дальнейшая информация, необходимая участникам конгресса, будет размещаться по мере ее готовности на сайте конгресса http://iclc.bsu.edu.ru
Благодарим за сотрудничество!         Будем рады видеть вас в Белгороде!

Оргкомитет Международного конгресса по когнитивной лингвистике 
